ABAva, 30/4/2014

Napaptnua 1
Zuotnua avéAlEng npoowrnikol — MetaBatikég ALaTtagelg

1)

BaBpoi npoiocyvoavtog E.K.E. Katwtepo eninedo £vtagng
UDLOTAHEVOU TPOCWTILKOU OTO VEO
clUoTnUa AVEALENG TTPOCWTTLKOU

AteuBuvtig 11

YrodieuBuvtrg 8

EvtetaApévog 6

TUnpatapxng 5

Noylotng 4

YToAoyLoTNG 3

2) Méxpttn Anén tng Loxvog tng E.2.2.E. 2012 -2015, Ba cuveyiostl va kataBarAetal to enidoua
BaBuou.
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Napaptnua 2

Anolnuiwon ywo anovoia Adyw acBeveiag

1. H Etaipia amolnuuwvel oto 100% 3 nuEPeg KAt £10C. MNa PEUOVWUEVEC NUEPES 1N MEXPL 2
NUEPEC Oev amALTE(TAL LOTPLK YVWUATEUON EVW YO 3 OUVEXOUEVEC NUEPEC elval
anapaitnTn N MPOOKOKLON LATPLKAG YWWUATEVONG.

2. Népav Twv avwiépw 3 nuepwv, yo omotadnimote amoucio Adyw acBeveiag xwpig tnv

EVEPYOTIOLNGON TOU TOMEIOU Kol PEXPL €val pnvo aBpoLoTIKA, OMwC OopilleTal amo TN
NopoBeoia, n Etatpia anolnuiwvel katd To 50% tou nuepopcdiou.

3. Meta tnv evepyormoinon tou tapeiou n Etatpia amolnulwvel KataB&AAOVTOC TN CUMMETOXA
NG MEXPL TN CUMUMANPwWON Tou nuepoutoBiou, yia 000 Xpoviko Sidotnua KotaBAaAAeL
ano{nuiwon To Ttapueio.

4. H evepyomnoinon tou tapeiov kat n katafoAn anolnuiwong anod tnv Etalpia npolnobetel
€yKplon Tng amouciag amo Yyslovouikn Emtponn).
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Napaptnua 3

AdeLeg

KATHIOPIA AAEIAZ

NMPOTAZH ETAIPIAZ

Kavoviki adsia

= 10 Kal 20 NUEPOAOYLAKO £T0G: avahoyia Twv 20 nuepwv, 1 nuépa
mpocauénon oto TEAOG Tou 20U £TOUG

= 20 NUEPOAOYLAKO £TOG: 22 NUEPES

= JuunAnpwon 10 stwv npolnnpeciag atov (8Lo epyodotn i 12
ETWV avefoptNTwE epyodotn: 25 nuépeg

= JuunAnpwon 25 etwv npolnnpeoiag : 26 NUEPES

MNpo TOoKeTOU

8 eBbopadeg

Metd TokeTOU

9 eBbopadeg

Avatpodng Tékvou
1] LELWHEVO WPAPLO

= yia 18 prveg amno tn AREn Tng LETA TOKETOU, 2 WPEG PELWMEVO
wpapLo kat yta 12 pnveg 1 wpa HELWPEVO WPAPLO
n
= yla 24 UNVeG 2 WPEC LELWHUEVO WPAPLO
n
= GUVEXOUEVN LOOXPOVN, LE TO LELWHEVO WPApPLo, adela 5,5 pnvwv
LE amoboxEG
(amatteital n ouvaiveon tou epyodotn)

AcBévela E¢apTtwpévwv
MeAwv kat’ oikov

= e 1 moudi: 1 nuépa
= pe 2 motdLd Ko Avw: 2 NUEPEG

( yro moudid nAtkiag péxpL 16 ETWV QmMOLTEITAL LATPLKI YVWUATEUON,
ue e€aipeon tnv mpooyoAikr nAtkia)

AcBévela E¢apTtwpévwv
MeAwv voookoueio

= ) xwpic madia f pe 1 moudi: 2 nuépeg
= B) pe 2 madLa kot Avw: 4 NUEPEC

(mpookouilovral Ta amattovpueva SLKALOAOYNTIKA)

Fovikn = 4 nuéEpPeG yla KABe adi nAkiag PEXPL 16 €TWV CUVOALKA KAl yLa
toug U0 Yoveig
Awpodooiag 1 nuépa

Edbdoov Aettoupyel Tpamela aipatog twv umaAAAwy tng Etatpiag
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Npoowrikn adela e€66o0u

8 WpEG
(n xopynon tg adelag anoteAel SuvatotnTa €K PEPOUC TNG
Etaipiag)

Fapou

5 nueEpeg

Noyw névBoug

2 nUépeg yla ouyyeveic €€’ alpartog kat €' ayyloteiag
£w¢ B’ Babuou

révvnong tékvou

2 nuepeg

Movoyoveikn = pe 1 €wg 2 moudLa PEXPL 12 €TWV : 6 NUEPEG
= e 3 madLld Kal Avw HEXPL 12 eTwv: 8 NUEPES
Metayyioswv/ 22 nuEPEG
Alpoka®apaong
Mo TéKva Ttov tacXouv and | 10 nuEpeg

LECOYELOKN avatpia f
X.N.A.

Avannpwv atopwv

= 6 NUEPEG e TTOoOOTO avarnpiag = 50 %
= 1,5 wpa HELWHEVO WPAPLO YLt ATOMA [E TTapamAnyia
= 2 WPEC UELWHEVO WPAPLO Lo TuPAoUG ThAEDWVNTEG

Avev anodoxwv Adyw
avatpodnG TEKVOU

yla KABe Tékvo NALKLAG LEXPL CUMTTARPWONG TWV 6 ETWV Xopnyeitat
yla Stdotnua TouAdlotov 4 pnvwv yla KABe yoveéa

Avev anodoxwv

HEXPL 2 €Tn pe anddaon Aloiknong
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